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GEMEENTE BRECHT PROVINCIE ANTWERPEN

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
donderdag 13 oktober 2022

Aanwezigen:
Leo Nicolaï, Voorzitter gemeenteraad
Sven Deckers, Burgemeester
Daan De Veuster, Eline Peeters, Frans Van Looveren, Charlotte Beyers, Kris Janssens, Schepenen
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst
Christel Van Akeleyen, Kris Kenis, Joziena Slegers, Annemie Van Dyck, Tatiana Vandekeere, Luc Torfs, 
Ben Van Riel, Marianne Van den Lemmer, Ludwig Anthonissen, Natalie Schoonbaert, Hans Verbeeck, 
Roeland Ruelens, Gert Paulussen, Ilse Van Den Heuvel, Katrien Scheirs, Ilse De Beuckelaer, Ivan 
Flebus, Pieter Poriau, Sofie Faes, Elly Oostvogels, Gemeenteraadsleden
Annemie Marnef, Algemeen Directeur

Verontschuldigd:
Patrick Van Assche, Gemeenteraadslid

Opheffing van het retributiereglement op een huwelijksdrink na het voltrekken van een huwelijk - 
GR/2022/098

Juridisch kader
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 41.

Historiek
Gemeenteraadsbeslissing van 13 februari 2020 over het retributiereglement op een huwelijksdrink na het 
voltrekken van een huwelijk.

Motivatie
Voor het gemeentepersoneel (de bodes) vergt de praktische organisatie van de huwelijksdrink enorm 
veel tijd bv. het klaarzetten van de zaal, de receptie zelf en het opruimen achteraf. 
Het bedrag van 175 euro (momenteel geïndexeerd naar 184,40 euro) werd berekend op 40 deelnemers 
aan de drink. Ook al wordt dit bij de reservatie duidelijk vermeld, toch ligt het aantal bezoekers op de 
receptie dikwijls hoger, waardoor de uiteindelijke kosten voor de gemeente hoger liggen.
In onze gemeente zijn er vele mogelijkheden om een receptie te organiseren (catering, feestzalen, ...). 
Er wordt dan ook voorgesteld om door het gemeentebestuur geen huwelijksdrinken op verzoek van de 
huwelijkskandidaten meer aan te bieden.
Voor het verslag tijdens de zitting wordt verwezen naar de geluidsopname van 24.46 minuten tot 27.34 
minuten.

Stemming:
Met 25 stemmen voor (Leo Nicolaï, Sven Deckers, Daan De Veuster, Eline Peeters, Frans Van Looveren, 
Charlotte Beyers, Kris Janssens, Luc Aerts, Christel Van Akeleyen, Kris Kenis, Annemie Van Dyck, 
Tatiana Vandekeere, Luc Torfs, Ben Van Riel, Marianne Van den Lemmer, Natalie Schoonbaert, Hans 
Verbeeck, Roeland Ruelens, Gert Paulussen, Katrien Scheirs, Ilse De Beuckelaer, Ivan Flebus, Pieter 
Poriau, Sofie Faes, Elly Oostvogels), 3 onthoudingen (Joziena Slegers, Ludwig Anthonissen, Ilse Van 
Den Heuvel)

Besluit
Artikel 1 Termijn
Het retributiereglement op een huwelijksdrink na het voltrekken van een huwelijk van 13 februari 2020 
wordt opgeheven vanaf 1 januari 2023.
Artikel  2 Toezicht
Dit reglement valt onder het toezicht van de toezichthoudende overheid.
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Namens de gemeenteraad

Annemie Marnef
Algemeen Directeur

Leo Nicolaï
Voorzitter gemeenteraad

Voor eensluidend uittreksel

Annemie Marnef
Algemeen Directeur

Leo Nicolaï
Voorzitter gemeenteraad


